



●昨日張敬軒、麥玲玲、車婉婉為「農曆新年賽馬日」活動表演。



●Nowhere Boys為「農曆新年賽馬日」表演助興。

香港文匯報訊（記者 子棠）張敬軒（軒仔）、堪輿學家

麥玲玲和樂隊Nowhere Boys昨日為沙田馬場舉行的「農曆新年賽馬日」擔任表演嘉賓。率先出場獻唱的軒仔獲歌迷紛紛向他派利是和禮物送祝福，名副其實收到手軟，他高興地指開個好年；還獲麥玲玲贈言指肖猴的他今年桃花旺，將會出現許多適合人選可以任「軒」選，怎料他更直言今年真的會「脫單」！

麥玲玲贈言桃花盛可慢慢揀

張敬軒準備好 拖手仔「脫單」



●張敬軒在馬場收了不少利是。

軒仔獲選在「農曆新年賽馬日」擔任表演嘉賓，他表示今次是首次參與新年賽馬日表演，新一年開個好頭，有先拔頭籌之意，不過他唱到《櫻花樹下》賀年版時一度唱錯歌詞，全因前一晚才收到改稿版，又笑言：「好開心，收到大家咁多利是，應該是開心到衝昏頭腦，不過都可以『多啲嚟密啲手』，哈哈！」

放兩周年假香港深度遊

問到他除夕夜參與老閩揚受成家中舉行的英皇團拜，是否同樣收穫豐富？軒仔笑言當晚忙於做「米奇老鼠」與人拍合照，估計至少也影了500張照片，不單止沒空逗利是及玩「魚蝦蟹」，原本想跟黃子華集郵，也因對方「快閃」未能成事，不過亦很開心能見到一些新加入公司而未有機會見面的前輩，例如歐陽震華。他又笑言工作方面，這天既

是開年，亦是收爐，因錄歌至除夕，但隨後有兩周年假，笑言會考慮作香港深度遊。

提到麥玲玲贈言他今年桃花盛，更會出現不少適合人選，軒仔大可以慢慢揀；軒仔開言高興反問是否真的？笑言要洗乾淨對手，似乎準備隨時「拖手仔」。對於脫單有望，他打趣道：「現在還未感覺到桃花，但最重要是正桃花，而非爛桃花。不過我今年真的會「脫單」，因將與不同的音樂人合作，當中有TysonYoshi和台灣天才音樂人派偉俊。」談到2月1日是其44歲生日，將如何慶祝？軒仔稱一向不會特別大搞生日派對，加上現在的年紀，最重要是父母身體健康，亦會與父母吃餐生日飯。繼而又笑謂：「我自覺已進入了另一人生階段，以往我都是送錢給馬會，只試過去年贏過四位數字，不過最近經常到一間餐廳用膳，那位廚師是下廚買花戴，正職跑馬仔，因此我都變成在餐廳

「創馬經」，哈哈。（可想做馬主？）我的確認識一些馬主，其中有一位更寧願自己和家人吃少一些，也要把馬匹養到百年歸老，雖然我尚未有這個經濟能力，但會努力朝這個目標進發。」

早前為陳慧嫻擔任演唱會嘉賓的他大讚對方的演出很成功，稱讚慧嫻很勤力和很Fit，坦言自己亦未必敢像對方一樣表演20分鐘的跳舞環節，並且令他心癢癢想再踏紅館做演唱會，不過能否今年成事就要視乎檔期。

麥玲玲表示新一年希望經濟更加活躍，因聽聞賀歲片有點冷清，呼籲大家多入戲院支持。她又提到蛇年是一個蛻變年份，加上蛇在地上行走，容易出現地下情，娛樂圈可能會出現很多令人意想不到的情侶，並且是被踢爆的地下情。談及工作，她透露將會接拍數個TVB節目，並會努力打理個人網上頻道跟粉絲多互動。

倪樂琳梁嘉瑩楊梓瑤各有才藝

新構想 組首支港姐女團《AEE》

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）應屆港姐冠軍倪樂琳（Ellyn）、亞軍梁嘉瑩（Emily）及季军楊梓瑤（Amina）農曆新年各有不同習俗，生肖屬蛇的Ellyn今年犯太歲，表示過年會穿紅底旺一旺自己。Amina新年願望就是多賺錢置業，愛儲名牌手袋。Emily希望新一年事業及感情順利！擅長京劇及扇舞的Amina，以及Ellyn就愛唱歌跳舞，二人可組女團出道，Amina立即舉手贊成，曾在港姐競選表演中國鼓樂的Emily亦有興趣加入，並表示可以去學跳舞，Amina已想好團名叫《AEE》或《EAE》（三人英文名縮寫），若能成事，將會是有史以來首支港姐女團。

土生土長的Ellyn表示家人都重視農曆新年，年三十晚會一家人食團年飯，媽咪會親自下廚整盆菜讓家人品嚐，又整蘿蔔糕應節食品。不過Ellyn笑言仍未學到媽媽真傳，還未學整蘿蔔糕。說到蘿蔔糕她就食指大動，自言最愛點甜醬來吃。

從小在加拿大溫哥華長大、美國紐約讀書的Emily表示，外地的過年氣氛雖沒有香港熱鬧，但她都會買賀年物品裝飾家居，會在家中掛上福字，又會穿紅色衫過年，感受過年氣氛。問到家人可有派利是給她？Emily說：「細個時有紅包畀我，但18歲之後就有，所以都想今年逗多啲利是。」

同樣在外地長大的Amina，回想在荷蘭新年期間，都會跟親友一起放炮仗及玩仙火棒煙花，很是開心，可惜香港不能放炮仗及煙花。由於Amina的爸爸是香港人，媽媽則是河南人，雖然人在異鄉，但都會包餃子及派利是給小朋友，Amina笑言小時收到利是很開心，試過收到5元歐羅利是。從未試過在港過年的她，今年會留港跟從外地返港的家人一起過年，亦會返北京探望家人。

每年都有利是的是Ellyn就笑言小時對利是錢很有期待，試過有萬多元，反而人大了對利是沒有太大感覺。此話一出，令到Emily及Amina羨慕不已。

談到新年願望，Ellyn希望能夠多些演出工作，曾擔任大騷司儀工作的她，最想一嘗拍劇及唱歌滋味。當選港姐前曾組女團MoriGirls，拍MV大跳K-POP，兼出過水着寫真的Ellyn，原來仍有一個歌手夢：「好想唱劇集歌，尤其係有份唱自己主演劇集歌，20年後唱返呢啲歌，可以畀自己有個回憶錄，都想修讀演技班，最想同師姐余詩曼合作。」Ellyn又自曝是「峯」迷，從小最愛聽林峯的歌。

Emily就希望新一年事業及感情順利，她坦言：「有邊個



●應屆港姐冠軍倪樂琳（左）、亞軍梁嘉瑩（中）及季军楊梓瑤向香港文匯報讀者送上新年祝福。攝影：達里

唔想？」花樣年華，對感情有憧憬實屬正常，談到感情，她自爆小時曾被母親「棒打鴛鴦」：「嗰時因為要返學，媽咪唔想我拍拖，不過我有後悔。」目標清晰的她，現時會以學業為重，在紐約帕森斯設計學院畢業後，現於香港大學修讀市場學碩士課程，對於擇偶的條件，除了要有上進心及責任心外，她還有一個搞笑的條件：「外貌要乾乾淨淨，一定要沖涼。」不過她大嘆現時沒有追求者。

Amina想學以致用做專業演員

至於Amina新年願望就是多賺錢置業，愛儲名牌手袋的她，坦言今年想入多一個名牌手袋鼓勵自己，她坦白說：「身邊朋友都係男友買，我想自己買，不過如果有男友送，我肯定會接受，暫時未有拍拖。」於北京電影學院就讀的她，透露今年三四月便畢業，至於會否繼續升學就會視乎情況而定。夢想成為一位專業演員的她，不諱言想學以致用，除了主持工作外，其他工作都想嘗試，因她不愛在台上說話。

鄭欣宜神隱兩年現身陳淑芬公司團拜



●鄭欣宜笑容燦爛地坐在陳太兒子陳家豪的身旁。圖片來源：陳淑芬FB

香港文匯報訊（記者 子棠）「天星娛樂」總裁兼資深製作人陳淑芬（陳太）縱橫娛樂圈逾半世紀，在圈中廣結人緣，昨日她在社交網分享新春團拜相，就有不少藝人出現，包括狄波拉、鄭嘉穎和陳凱琳帶同3個兒子一家五口、以及寶輝娛樂董事總經理謝嘉豪（Simon）等；而當中最令人意外的是神隱了兩年的鄭欣宜亦有出現！在其中一張合照中，欣宜笑容燦爛地坐在陳太兒子陳家豪的身旁，戴着淺藍色毛毛帽子的她露出一頭金髮，並特別穿上紅色長褲配合新春的喜慶氛圍，精神甚佳。

現年37歲的欣宜於前年突然絕跡幕前，引發傳聞多多，有傳她抑鬱症復發，要停工休養，其後又傳出她回加拿大秘密生B，不過一切均未證實。在神隱期間，欣宜曾為好友許廷鏗的歌曲《一場同學》擔任MV女主角，以及為迪士尼動畫《星願奇緣》做粵語配音；雖然也曾數度被網民野生捕獲，但皆未有正式公開露面。今個蛇年，欣宜突然亮相團拜活動，未知是因為媽媽姐沈殿霞與陳太私交甚篤，春節當前向長輩拜年，還是為復出鋪路。



●鄭嘉穎和陳凱琳帶同3個兒子一家五口向陳淑芬拜年。



●林志玲準備好重返幕前。

台灣藝人林志玲當媽之後依然不停止挑戰自己，今年大年初一受邀在北京電視台春晚與姚晨（左）合唱，是她睽違6年再度公開獻唱《跟着感覺走》，希望帶給大家歡樂正向好心情，也像在預告自己沒有放棄熱愛的演藝事業。新年計劃，她透露兒子將上幼稚園，生活上慢慢找回一點自己的時間和步調，希望在幕前及幕後，都能有更多機會見大家！

香港中通社圖片

Lolly Talk到各成員家拜年 望八個一齊撈起再拍節目



●HOY的女團組合Lolly Talk祈求新一年可以齊齊旺場，多接工作。

香港文匯報訊 女團Lolly Talk大年初二與HOY主播王淺燕吃團年飯，Yanny打頭陣Rap着說祝賀語，讓其餘成員笑言有壓力。8位又談新年習俗，阿妹透露Lolly Talk每年都會到齊八個隊員的家庭拜年：「我們每次都會叫囑家人不要預備太多食物，我們還有七個站要吃東西，每年都會吃得很飽。」Sinnic說會招呼隊友吃家鄉美食：「我的家人會自己炮製肉丸，然後會炸肉丸。」阿蛋也說媽媽會炮製家鄉小點：「用花生醬撈粉，然後我們八個一起「撈起」。」

而回想過去一年，《Lolly Lolly 寵物拯救隊》「因為節目將我平日對寵物的知識，應用在節目中，真的可透過節目認識很多。」談到新一年的計劃和目標，阿蛋說新一年想接觸更多不同範疇。Sinnic就說：「因為我們曾與其他地方的藝人合作，最好合作單位都會寫歌，那樣就可以寫歌給我們，或者由我們寫歌給他們。」Ah Yo就希望有多些演戲或拍劇的經驗，希望2025年大顯「蛇」手。Elka就希望拍攝旅遊節目，MeiMei補充說：「因為我們太喜歡在一起的感覺，一起吃美食，一起工作。」